Yo @voixnc-Xnueiog Kiwvnuortikn

'Eusive miow, aAdd mote Oa To PTAOEL;

‘Eva avtokivnto A givon otapatnpuévo unpoctd ond to pavépt

B | -
7ov givol KOKKIVO, o€ éva evBoypappo Sopopo. Tn otyun te=0 |.'l L)

OV TO QOVAPL YIVETOL TPAGIVO, 0 001YOG TPOGOIOEL OTO QVTOKI- =======aa- feeemeccecccccccccccccccccccaaes
vnto pia otafepy emrdyvvon a=2nm/s>. Tnv id1a otypn éva Sgb- m_’a

. . . . A
TePO ovtokivnto B, mepva dimha Tov, Kivobpevo e otabepn To- =0

yotnrta v,=72km/h.

i) ITow ypovikn otiyun ti, To A avtokivrto Oa amokthiosl v taydTnTo Tov B; [1600 anéyovv v otiyun

ot o 600 oYNUOTO.
ii) H mopondve andotaon Ba avénbei ot ovvéyewo 1 O peiwdel; Na dikaloloynoete Ty andvtnon coc.

iii) Tn otiypn t mov 1 TaydINTOe TOLV A CLTOKIVITOV Yivel ion pe 108km/h, 0 0d1ydg TOEL VO EMLTAYVVEL TO

oynuo., datnpodvtag otadepn TNV ToOHTNTA TOV.

o) No Bpebei n otiypn t2 mov GTApPATA 1) ETTAYLVVOT TOL A AVTOKIVITOV.

B) [Téco améyovv To SVO OYNIOTA Tr OTIYUN to;

v) o ypovikn otiyun Kot o€ oo B€om ta 600 oxnuata Bo Bpedodv to Eva dimha 6To GALO;
Amavrnyon:
1) Beopovtag v apyikn 6¢on Tov A avtokvitov g apyr (x=0) evoc Tpocavotolopévou dEova pe Betikn

Popa TV Katevhuvon Kivnong Tov oxnuUaToy, yio. To A oynpa 1.oyvovy ot EI6DoELS:

v,=at (1) x,zéaﬁ 2)

To B avtokivinto kiveiton pe otabepn tayvtnto v2:=72km/h=20m/s extehdvtog ev0Oypappn opain kivnon,
Yo TNV ool 1oyvEL:

x2=v2t (3)
Omnodte pe avikatdotaon oty (1) v1=20m/s Taipvovue:

a

Tnv otiypn| oo, ot Bécelg Tov 600 oynUATOV glvat: B
0l
I 5, 1 2 0 23] .'l >
X, =—at" ==2-100m=100m ko I >X; X
2 2 I ‘J/ d;
X, =0t =20-10m =200m A
t=0 t

Omndte 1 peta&d Tovg andotoomn eivar:
d1=x2-x1=200m-100m = 100m

ii) Méypt ™ otiyun ti to B oynuo eixe peyoaAivtepn taydtnto omd 10 A Ko 1 omdoToon UETAED TV VO
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OQVTOKIVATOV avEOVOTaVY, 0P S0PKMG AmOpakpLuvoTay To B, ToU A. Ao TN oTiyun] avTh Kot PETd, To A
OVTOKIVITO oL emttaybveTAL Ba €xel peyolvtepn tayvTnTa, amd to B, pe amotélespa vo to TAnclalel,

UEYPL KATO0L GTIYUN t2, VO TO PTAGEL ZVVETMG TN OTLYUN t1 EYOVUE TNV UEYOAVTEPT OTOGTACT) LETAED TV

d00 AVTOKIVIT®V.

iil) Tn ypovikn otrypn t2 To A avtokivinto €yet TaydTa VA 2=108km/h=30m/s, pe v omoia Ba cuveyicel va

Kivettot:

o) And v g&icwon (1) maipvovpe:

v 30m/ s

a 2m/ s’

B) Tn otyuq t2 Ta awtokivinto Ppiokovtor otig Oéceig:

X4 =§az‘22 =§2-152m =225m kai
Xp =0ty =20-15m=300m
Yuvenmg 1 andoToon petaly Tov givol:
d>=x2-x42=300m-225m = 75m
A&ilel va dovpe O0TL emPePoitmveTor 1 amdvTnoT Tov ii) epeTUHTog apol do<d:.

v) 'Eoto 611 to A avtokivito @tdvel 1o B ) ypovikn otiyun ti, 6mov t3-t,=At, 10t TaL 600 ovTOKIVITO

Bpiokovtal ot 6¢om X3, OTOL:

Mot B: x3=xp,+0, - A=300+20-4 (S.I) (5)

AT6 TIC TOPOTAV® GYECELS, TO TPMTA LEAT {00, OTOTE TAIPVOLLLE:
225430 At=300+20- At —>
10-A4t=75—> At =755 >
t;=t,+At=15s+7,55s =22,5s

Evé pe avrikotdotoon oty (4) (1 av tpotipdte oty (5)...) Bpiockovpe ) Béomn mov 10 A dynua Ba
otdoel To B:

X;=2254+30-At =225m+30-7,5m=450m

2yoii0:

Av Kavovle €vo TPOYEPO SLAYPALLILO TOYVTNTOG ¥POVOD, KOO Kot Yio To dvo avtokivnta, Ha mdpovue to
TopoKAto oynuo. ‘Etot 0o pmopodcaple eVOAAOKTIKAE VO OTOVTI|GOVLLE TO, TOPOTAVED EPOTNUATO, LE TNV Bor-
B0 Tov Saypdupatog v-t, Aapupavovtag voyn OtL To UPadov kdbe yopiov, gival aplBuntikd ico pe v

ovTioTOYN LETATOMIGT TOV KIVITOV.
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Mo wapadsrypa, oto tedevtoio epdTNUAL

sz

>
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t

t

5t

Ta dvo oynuoata Ppickovior to €va dimha 6to dAlo, 6tav Ppickovtor oty dwo Béon Eavd, ondte Erovv ioeg

petartomicelc. AAAG toTe T0 UPaddv Tov kiTpvov Tpameliov, Oa eivat ico pe To euPadov Tov Ykpt opboymviov,

OV PETPAEL TNV HETATOTIOT AX2 Tov B avtokvitov. AAAG TOTE:!

.UA,Z =UZ 't3 —>

-1
wao:zo.ts —> .13 =22,5s
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